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«Συλλογή και απομάκρυνση κρυσταλλωμένου  κροκιδωτικού» 

 

Εντός του κτιρίου των κροκιδωτικών  στο διυλιστηρίου πόσιμου νερού  Ριγανόκαμπου, παραμένει  

ποσότητα άλατος  θειικού αργίλου το οποίο δεν χρησιμοποιείται.  

Η αποθήκευση των κροκιδωτικών σε μορφή σκόνης, γινόταν στον όροφο του κτιρίου, και εν 

συνεχεία  μέσα σε δυο σιλό  παρασκευαζόταν  διάλυμα κατάλληλης συγκέντρωσης που    

χρησιμοποιούνταν για την απομάκρυνση της θολότητας από το ανεπεξέργαστο νερό. 

Το υλικό  που παραμένει είχε  μετατραπεί σε πέτρα (κρυσταλλωση) λόγω αυξημένης υγρασίας στο 

χώρο μετά από διαστήματα μη χρήσης του κατά περιόδους. Η πετρωμένη ουσία για να 

απομακρυνθεί χρειάζεται σπάσιμο σε μεγάλα κομμάτια και σάκιασμα αμέσως για εύκολη 

μεταφορά και εν συνεχεία πολύ καλός καθαρισμός του χώρου. Η ποσότητα που παραμένει 

εκτιμάται  σε περίπου 4 μεγασάκους. 

Ο χειρισμός του υλικού θέλει ιδιαίτερη προσοχή καθώς το άλας του θειικού αργιλίου είναι 

χρώματος λευκού, λεπτόκοκκο (σχεδόν πούδρα), ευδιάλυτο στο νερό, ελαφρά όξινο και 

διαβρωτικό χημικό προϊόν.  

  Επειδή το  υλικό   ερεθίζει  το  αναπνευστικό  σύστημα  και το δέρμα   το προσωπικό του 

αναδόχου, κατά τον χρόνο εργασίας τους σε αυτό, πρέπει με ευθύνη του αναδόχου να φέρουν τα 

κατάλληλα  ατομικά μέσα προστασίας, όπως μάσκες  προσώπου, γάντια πλαστικά, φόρμες 

πλαστικές, γαλότσες και ότι άλλο κρίνεται απαραίτητο για σωστή και ασφαλή εκτέλεση των 

εργασιών. 

Η εργασία περιλαμβάνει   το σπάσιμο- σάκιασμα -καθαρισμό του χώρου και με  χρήση 

κατάλληλου γερανοφόρου οχήματος (σε  τουλάχιστον δυο φάσεις) καθώς και ότι  εξοπλισμός  

κρίνεται απαραίτητο για σωστή και ασφαλή εκτέλεση των εργασιών. 

Στις  συμβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου   είναι η απομάκρυνση  και τελική  μεταφορά και 

τοποθέτηση των σάκων σε χώρο   του βιολογικού καθαρισμού Πάτρας όπου και θα χρησιμοποιηθεί  

 

Μαζί με την οικονομική προσφορά  θα  υποβληθεί και υπεύθυνή δήλωση από τον ενδιαφερόμενο 

ότι αποδέχεται πλήρως τους όρους της ζήτησης  

 

Οικονομικές προσφορές, δεκτές σε κλειστό φάκελο στο Πρωτόκολλο (Ακτή Δυμαίων 48 Πάτρα). ΜΕ 

ΤΗΝ ΕΝΔΕΙΞΗ «Συλλογή και απομάκρυνση κρυσταλλωμένου  κροκιδωτικού» 

Πληροφορίες κ. Παπαγεωργακόπουλος Κων/νος  2610  366228 

 

 

 

  

 






